
 

 

 

       

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για την Υπουργό  Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Έλλειψη μόνιμου δασκάλου στη Δ’ τάξη του Δημοτικού 
Σχολείου Οίας Θήρας.»  

 

Η Βουλευτής Επικρατείας Πόπη Τσαπανίδου και ο Βουλευτής Ηλείας 

Διονύσης Καλαματιανός καταθέτουν  Αναφορά για τον κ. Υπουργό Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού με την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων Οίας, όπου εκφράζονται η  έντονη διαμαρτυρία και η εύλογη 

ανησυχία σχετικά με την απουσία μόνιμου δασκάλου στη Δ΄ τάξη του 

σχολείου. 

Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι από την έναρξη της τρέχουσας σχολικής 

χρονιάς, οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ’ τάξης παραμένουν χωρίς μόνιμο 

δάσκαλο, γεγονός που έχει προκαλέσει σοβαρές δυσλειτουργίες στη 

μαθησιακή τους πορεία και στην ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία. 

Επισημαίνεται ότι η Διεύθυνση του σχολείου, προσπάθησε να καλύψει το 

κενό, αρχικά, με αποσπασματική διδασκαλία από διαφορετικούς 

εκπαιδευτικούς εντός της ίδιας ημέρας, πρακτική που δεν διασφάλισε τη 

μαθησιακή συνέχεια. Ακολούθως προχώρησε στη συνένωση της Δ’ τάξης με 

τη ΣΤ’ τάξη στον ίδιο χώρο, δημιουργώντας τμήμα τριάντα μαθητών με 

έντονες ηλικιακές και εκπαιδευτικές διαφοροποιήσεις, γεγονός που 

δυσχεραίνει σοβαρά την ποιοτική και ισόρροπη διδασκαλία. 

Οι μαθητές της Δ’ τάξης βιώνουν καθημερινά μια ασταθή και παιδαγωγικά 

προβληματική κατάσταση, με εμφανή μείωση της απόδοσής τους, αδυναμία 

συγκέντρωσης, δημιουργία εκπαιδευτικών κενών και αίσθημα ανασφάλειας σε 

σύγκριση με τους συμμαθητές τους άλλων τάξεων που έχουν τον 

προβλεπόμενο εκπαιδευτικό από την αρχή της χρονιάς. 
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Για τους λόγους αυτούς ζητείται η άμεση τοποθέτηση δασκάλου στη Δ’ τάξη 

του Δημοτικού Σχολείου Οίας Θήρας, ώστε να διασφαλιστεί το συνταγματικά 

κατοχυρωμένο δικαίωμα των παιδιών μας στην ισότιμη, ποιοτική και 

απρόσκοπτη εκπαίδευση. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση, τις σχετικές ενέργειες και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα, 05.02.2026 

Οι καταθέτοντες/ουσες βουλευτές 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

Καλαματιανός Διονύσιος – Χαράλαμπος 

 



 

 

  



 

 

  
  

  

  
 
 
 
 




